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LJUDSKA PRAVA U OČIMA 
GRAĐANA I GRAĐANKI SRBIJE 

Istraživanje javnog mnjenja

Beogradski centar za ljudska prava
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PRAVO NA SLOBODU IZRAŽAVANJA / GOVORA / SLOBODA MEDIJA 33.9 36.3 31.7 40.3 37.9 39.8 22.9 25.0 36.1 42.2 36.7 31.9 29.0 39.8 38.9 27.3 23.5 49.7 30.8 33.1 37.3 34.4

PRAVO NA RAD / DOSTOJANSTVEN RAD / ZAPOŠLJAVANJE 31.7 34.6 28.9 27.3 31.6 41.3 26.6 28.1 34.4 29.3 22.8 34.9 24.3 47.4 34.7 31.9 25.3 29.2 33.0 31.1 36.1 28.6

PRAVO NA ŽIVOT / NA NORMALAN ŽIVOT / DOSTOJANSTVEN ŽIVOT 28.3 28.2 28.3 25.6 29.4 32.5 25.5 30.3 25.1 34.4 23.1 34.2 33.2 20.5 28.2 30.5 28.2 22.6 30.0 26.5 35.6 23.9

PRAVO NA SLOBODU 19.5 19.2 19.8 24.8 21.7 20.7 14.1 15.9 20.6 22.2 19.0 22.7 18.1 18.1 21.0 20.1 13.6 29.6 15.8 19.5 24.7 19.1

PRAVO NA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU / BESPLATNU ZDRAVSTVENU ZAŠTITU 15.5 13.4 17.5 10.9 15.8 16.0 17.4 16.8 14.7 16.0 11.0 19.3 12.9 19.5 15.7 16.2 16.4 08.2 13.7 17.8 18.3 14.1

SLOBODA KRETANJA 13.3 12.6 14.0 11.6 16.4 14.6 10.8 8.5 14.3 18.1 8.8 14.3 12.5 18.3 16.0 10.2 10.3 08.7 13.1 16.3 15.3 11.0

PRAVO NA ŠKOLOVANJE / BESPLATNO ŠKOLOVANJE 10.6 8.7 12.4 11.5 11.5 9.5 10.3 11.1 10.8 9.1 7.4 15.6 9.2 10.1 9.7 16.7 7.2 17.1 8.9 16.8 10.4 9.0

PRAVO IZBORA / PRAVO GLASA 8.4 7.3 9.4 10.0 12.1 5.1 7.1 6.2 8.3 12.1 13.3 10.4 3.5 6.8 9.4 8.1 5.7 10.6 7.4 7.7 9.8 8.5

SLOBODA VEROISPOVESTI 5.2 6.2 4.3 8.9 5.5 4.4 3.6 4.6 6.2 2.9 4.0 4.9 4.5 7.8 5.4 3.2 4.0 13.7 3.7 3.8 6.0 6.3

RODNA RAVNOPRAVNOST / PRAVA ŽENA 3.1 2.3 4.0 4.3 3.4 3.4 2.1 0.9 3.9 4.7 3.8 2.7 4.6 1.0 3.1 4.4 2.4 3.3 3.0 3.9 4.1 2.4

PRAVO NA PRIVATNOST / NA PRIVATNI ŽIVOT 1.9 2.4 1.5 2.7 1.5 1.0 2.6 1.1 2.1 2.8 5.5 0.5 1.2 0.5 1.9 2.7 1.2 3.1 0.2 1.5 2.7 2.7

DRUGO 19.8 22.2 17.6 23.4 22.4 16.6 18.4 20.4 19.5 19.7 19.6 23.6 19.5 16.1 20.3 20.5 17.4 23.6 25.2 21.1 18.7 16.4

NIŠTA 0.5 0.6 0.5 1.1 0.6 0.4 0.3 0.8 0.7 1.1 0.5 0.7 0.5 0.4 3.4 0.6 0.9 0.7

NE ZNAM 12.1 10.3 13.8 9.1 9.6 5.7 20.6 19.0 10.4 5.8 09.7 9.9 18.1 9.5 8.2 13.4 21.1 6.6 16.6 12.8 3.3 13.8

Kada pomislite na ljudska prava, koja tri ljudska 
prava vam prva padaju na pamet?
Višestruki odgovori; Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA
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N 1004 488 516 173 256 250 325 292 534 179 244 259 285 217 544 159 245 56 241 173 208 381

SIG 0.49 0.00 0.00 0.02 0.00 0.09

DA JEDNO 9.5 10.9 8.1 10.3 7.3 11.9 8.8 9.1 8.9 11.7 13.1 8.8 8.0 8.0 10.5 8.9 06.1 15.8 8.5 11.5 8.9 9.4

DA, VIŠE OD JEDNOG 12.8 12.8 12.8 16.1 15.4 16.8 6.0 3.0 15.8 19.9 16.6 10.0 14.1 10.1 16.2 14.5 5.0 9.1 11.7 16.5 16.0 10.1

NE 71.6 70.0 73.1 68.6 70.7 67.4 77.2 79.9 69.6 64.1 63.7 77.2 69.4 76.7 68.6 68.9 80.5 69.3 72.1 68.7 71.7 72.6

NE ZNAM 6.1 6.4 5.9 5.1 6.6 4.0 8.0 8.0 5.7 4.2 6.6 3.9 8.5 5.2 4.7 7.7 8.4 5.8 7.7 3.3 3.4 7.9

TOTAL 100%

Da li je neko vaše ljudsko pravo bilo povređeno u 
poslednjih desetak godina?
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA
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N 223 115 108 46 58 72 48 35 132 57 72 49 63 39 145 37 27 14 49 48 52 74

SIG 0.99 0.59 0.40 0.93 1.00 1.00

PRAVO NA RAD / DOSTOJANSTVEN RAD / ZAPOŠLJAVANJE 28.1 30.4 25.5 8.3 25.8 40.2 31.4 43.9 25.1 25.2 18.2 26.6 36.3 34.8 27.9 40.1 27.0 30.1 28.5 24.2 29.1

PRAVO NA SLOBODU IZRAŽAVANJA / GOVORA / SLOBODA MEDIJA 14.1 12.9 15.4 14.7 15.1 19.0 5.2 15.9 18.9 23.6 2.4 11.4 15.5 18.0 3.0 7.7 16.4 6.8 12.1 22.2 14.6

PRAVO NA ŽIVOT / NA NORMALAN ŽIVOT / DOSTOJANSTVEN ŽIVOT 6.0 8.5 3.4 2.7 7.1 8.4 4.5 9.7 1.4 1.7 17.9 01.5 6.6 7.2 2.4 7.9 5.2 15.7 5.8 0.5

PRAVO NA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU / BESPLATNU ZDRAVSTVENU ZAŠTITU 4.1 4.7 3.4 3.8 4.5 5.1 2.3 4.7 5.1 3.9 3.6 05.5 2.8 3.3 5.7 4.1 7.8 5.3 2.1 7.3

SLOBODA KRETANJA 3.1 2.2 4.0 2.4 4.8 2.8 1.8 3.1 4.8 1.7 1.5 3.5 6.6 1.6 9.6 3.2 2.7 10.6

RODNA RAVNOPRAVNOST / PRAVA ŽENA 2.9 6.1 3.7 4.1 5.2 7.1 1.3 4.2 2.9 9.2 1.3 3.6 9.2 5.4 5.1 0.8 2.4 3.2

PRAVO IZBORA / PRAVO GLASA 2.8 1.0 4.7 7.4 3.0 1.7 4.3 1.2 4.9 01.1 5.3 2.3 5.6 6.7 9.1 3.1 0.7

PRAVO NA PRIVATNOST / NA PRIVATNI ŽIVOT 1.1 2.3 4.2 0.9 1.1 1.7 2.0 0.9 0.9 1.0 6.7 1.9 1.0 1.3

PRAVO NA SLOBODU 1.0 2.0 0.7 0.9 2.0 1.1 1.5 0.5 03.1 1.0 2.4 0.7 1.1 1.9

PRAVO NA ŠKOLOVANJE / BESPLATNO ŠKOLOVANJE 0.4 0.4 0.3 0.8 0.9 1.5 1.8 0.4 2.5 1.7

DRUGO 21.2 22.3 20.0 37.2 12.4 13.8 27.5 44.8 17.8 14.3 21.8 30.2 19.3 11.8 19.0 19.5 25.5 39.8 23.0 24.2 23.1 16.7

NE ZNAM 15.2 15.5 15.0 14.1 20.5 7.0 22.2 04.2 16.0 20.2 18.8 5.9 17.4 16.7 17.1 8.0 15.4 14.6 11.9 12.6 6.2 25.4

TOTAL 100%

Koje ljudsko pravo vam je bilo povređeno / koje biste 
stavili na prvo mesto?
Baza: oni kojima je povređeno neko ljudsko pravo ... (22% od ciljne populacije)

LJUDSKA PRAVA
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N 1004 488 516 173 256 250 325 292 534 179 244 259 285 217 544 159 245 56 241 173 208 381

UOPŠTE SE NE POŠTUJU 7.4 9.4 5.5 7.8 10.2 7.0 5.3 5.0 8.5 8.2 10.1 05.6 8.3 5.5 8.8 6.1 5.6 5.8 6.4 8.3 11.6 5.4

UGLAVNOM SE NE POŠTUJU 18.3 17.2 19.3 19.3 21.7 20.7 13.2 11.8 20.5 22.3 20.9 13.7 14.1 26.2 21.4 20.2 11.0 14.2 14.4 24.9 17.6 18.1

SUM - 25.7 26.6 24.8 27.1 32.0 27.7 18.5 16.8 28.9 30.5 31.0 19.3 22.4 31.7 30.2 26.3 16.6 20.0 20.8 33.2 29.2 23.5

I DA I NE (NEKA DA, A NEKA NE) 38.1 37.8 38.4 46.5 40.2 34.2 35.0 36.8 38.5 39.3 41.1 38.7 41.9 29.2 37.4 42.2 33.9 52.5 41.4 34.0 32.3 41.1

SUM + 33.6 33.1 34.1 25.2 25.9 36.8 41.7 40.4 31.5 28.6 25.7 39.9 30.9 38.6 31.5 28.7 43.3 25.8 32.0 32.6 37.8 32.8

UGLAVNOM  SE POŠTUJU 28.0 25.6 30.3 21.8 22.7 31.9 32.5 34.3 26.6 22.2 19.0 31.8 26.8 35.3 26.4 26.9 33.5 23.4 24.0 27.4 32.0 28.7

U POTPUNOSTI SE POŠTUJU 5.6 7.5 3.8 3.4 3.2 4.9 9.2 6.1 5.0 6.5 6.7 08.1 4.1 3.3 5.1 1.8 9.8 2.4 8.0 5.1 5.7 4.2

NE ZNAM 2.6 2.5 2.7 1.2 2.0 1.3 4.8 5.9 1.1 1.5 2.2 02.1 4.9 0.4 0.9 2.9 6.3 1.7 5.8 0.3 0.7 2.6

TOTAL 100%

MEAN 3.1 3.0 3.1 2.9 2.9 3.1 3.3 3.3 3.0 3.0 2.9 3.2 3.0 3.0 3.0 3.0 3.3 3.0 3.1 3.0 3.0 3.1

Generalno gledano, koliko se po vašem mišljenju u 
Srbiji poštuju ljudska prava?
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA



Koje ljudsko pravo je po vašem mišljenju 
najugroženije u Srbiji?
Baza: oni koji misle da se generalno ne poštuju ljudska prava... (64% od ciljne populacije)

LJUDSKA PRAVA
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N 641 314 327 128 184 155 174 156 360 125 176 150 183 132 368 109 124 41 150 116 128 246

SIG 0.59 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00

PRAVO NA RAD 25.9 27.9 24.0 31.0 20.4 23.0 30.6 30.1 26.0 20.3 18.0 24.1 29.0 34.2 22.6 29.9 32.0 26.3 37.5 21.6 20.6 23.6

PRAVO NA OBAVEŠTENOST I SLOBODA MEDIJA 18.2 17.2 19.2 19.0 22.4 26.9 5.6 5.2 20.0 29.4 26.2 15.4 15.0 15.2 21.5 16.5 10.1 18.1 14.6 19.3 15.7 21.2

PRAVO NA PRIVATNOST 17.3 17.2 17.4 17.0 19.2 14.6 17.8 21.0 16.4 15.3 21.2 18.4 11.9 18.4 17.6 21.7 13.1 15.6 14.4 24.3 20.5 14.1

PRAVO NA ŽIVOT 15.4 15.7 15.2 11.7 16.6 16.0 16.5 13.3 17.0 13.7 11.1 21.1 16.8 12.8 16.5 12.6 15.9 12.4 19.3 15.3 19.3 11.1

PRAVO NA PRAVIČNO SUĐENJE 14.4 15.2 13.6 16.7 14.9 11.5 14.7 14.6 13.6 16.4 15.6 16.1 13.2 12.4 16.4 11.1 8.6 22.4 12.4 18.1 17.6 12.2

DRUGO 3.7 2.5 4.8 2.9 1.2 3.1 7.3 7.9 2.7 1.3 4.9 0.6 4.0 5.1 1.2 3.7 11.0 3.8 0.4 1.0 4.1 6.7

NE ZNAM 5.1 4.3 5.8 1.7 5.3 4.9 7.4 7.9 4.3 3.7 3.0 4.2 10.1 1.9 4.2 4.4 9.4 1.4 1.3 0.5 2.2 11.0

TOTAL 100%



Iz kog izvora se najčešće informišete? 
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - MEDIJI
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N 1004 488 516 173 256 250 325 292 534 179 244 259 285 217 544 159 245 56 241 173 208 381

SIG 0.99 0.00 0.00 0.99 0.00 0.00

TELEVIZIJA 55.1 54.3 55.9 14.7 28.5 61.9 92.3 81.3 49.6 28.6 51.3 54.6 58.1 56.0 44.1 53.8 91.3 6.6 66.8 52.8 40.8 56.5

INTERNET 39.6 40.4 38.9 82.2 65.6 31.7 2.7 14.9 44.5 65.5 42.4 38.8 38.6 38.9 50.1 42.4 3.9 86.8 29.0 43.2 56.3 35.6

NOVINE 3.1 3.0 3.1 0.3 1.4 5.3 4.2 1.7 3.6 4.0 4.8 2.6 2.2 2.9 3.1 2.6 3.9 1.0 1.8 1.5 1.5 5.5

RADIO 0.8 0.9 0.7 0.3 2.1 0.5 0.1 1.4 0.3 1.3 0.7 0.7 0.3 1.3 0.2 0.6 1.7 1.1 0.3

NIJEDAN 1.0 1.3 0.7 0.7 2.2 0.6 0.5 1.1 0.9 1.2 0.2 2.1 0.2 1.7 1.3 1.2 0.5 1.5 0.8 0.3 1.2

NE ZNAM 0.4 0.1 0.7 1.8 0.2 0.1 1.1 0.1 0.3 1.2 0.2 0.2 0.1 0.1 5.6 0.2 0.9

TOTAL 100%



Da li, po vašem mišljenju, kod nas postoje nezavisni 
mediji? 
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - MEDIJI
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N 1004 488 516 173 256 250 325 292 534 179 244 259 285 217 544 159 245 56 241 173 208 381

SIG 0.49 0.00 0.00 0.35 0.00 0.00

NE 48.4 50.2 46.6 55.7 54.6 54.5 34.9 35.6 52.2 57.8 47.8 52.9 45.1 47.9 56.6 46.2 29.5 56.7 44.2 60.8 53.2 42.7

DA 28.9 28.3 29.4 24.0 24.5 31.3 32.9 27.8 29.7 28.2 31.3 25.1 28.3 31.3 27.7 26.1 36.1 16.0 26.9 23.9 35.7 28.6

NE ZNAM 22.8 21.5 24.0 20.3 20.9 14.1 32.2 36.6 18.2 14.0 21.0 22.0 26.6 20.7 15.7 27.7 34.4 27.3 28.9 15.3 11.1 28.7

TOTAL 100%



Navedite jedan primer nezavisnog medija kod nas.  
Baza: oni koji misle da postoje nezavisni mediji... (29% od ciljne populacije)

LJUDSKA PRAVA - MEDIJI
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N 290 138 152 42 63 78 107 81 158 50 76 65 80 68 151 41 89 9 65 41 74 109

SIG 0.53 0.17 0.02 0.99 0.53 1.00

N1 34.3 40.9 28.2 40.3 39.0 45.3 21.1 14.5 37.5 55.9 44.0 32.5 35.7 23.2 45.8 18.7 21.8 34.6 28.4 30.7 38.1 36.5

RTS 12.8 11.9 13.6 1.2 6.7 3.9 27.3 25.0 8.2 7.5 3.9 14.7 10.3 23.9 6.6 17.1 22.6 19.4 23.4 9.0 7.4

TELEVIZIJA 4.4 5.3 3.6 2.0 1.7 9.5 11.4 1.9 1.1 5.8 2.2 2.8 6.9 1.2 5.4 9.8 4.8 1.7 7.7

PRVA 4.3 1.8 6.5 2.0 2.5 9.1 2.6 10.1 2.1 1.7 1.9 4.9 4.2 6.3 1.1 18.8 3.2 7.7 5.8 4.2 1.6

PINK 4.2 2.5 5.8 1.0 2.3 5.0 6.0 6.0 4.4 0.7 1.7 4.7 6.2 4.1 2.8 3.9 7.3 4.6 1.7 7.2

HAPPY 2.8 1.7 3.7 7.4 3.8 3.1 1.2 0.7 3.8 5.2 2.0 1.3 4.9 3.6 7.5 1.2 1.5

BLIC 2.4 3.4 1.5 7.2 2.7 0.3 3.9 1.8 2.1 3.2 1.2 4.6 4.3 1.3 2.0 5.0

NOVA S 2.2 2.5 1.9 9.1 0.6 2.7 4.1 4.5 2.2 1.8 3.3 2.0 0.7 2.2 2.3 3.7 1.2

INFORMER 1.7 0.7 2.6 1.0 3.8 3.1 1.5 1.4 3.8 0.7 1.2 1.2 3.5 3.8 1.9 0.8 0.9

KURIR 1.5 1.0 2.1 1.5 6.2 3.9 0.4 1.4 0.9 0.8 4.6 3.0 4.2 1.2

O2 1.5 2.4 0.7 4.8 0.6 3.1 1.0 0.6 5.1 0.5 0.5 1.8 3.2 4.4 0.4 1.1

DANAS 1.0 1.9 0.2 1.5 1.5 1.3 1.8 1.4 2.3 1.3 0.4 7.0 1.6 1.5 1.7

OSTALI ODGOVORI 9.0 9.9 8.2 18.2 10.2 8.0 5.5 2.1 10.7 14.6 11.8 14.3 6.3 4.0 11.4 7.5 24.0 7.5 8.0 14.2 6.7

NE ZNA, NE MOŽE DA NAVEDE NIJEDAN 18.0 14.1 21.5 34.2 13.3 18.6 13.9 13.2 22.8 10.2 18.3 18.6 15.3 20.2 15.4 29.8 15.1 34.4 11.8 18.9 17.0 21.9

TOTAL 100%



Da li kod nas postoji cenzura štampe? 
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - MEDIJI
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N 1004 488 516 173 256 250 325 292 534 179 244 259 285 217 544 159 245 56 241 173 208 381

SIG 0.05 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

UOPŠTE NE POSTOJI 10.9 9.7 12.0 8.8 9.1 11.9 12.7 11.5 11.4 8.4 9.4 9.6 11.5 13.3 10.5 8.8 14.1 6.8 9.8 18.4 8.4 9.6

DA, ALI U MALOJ MERI 22.3 23.6 21.1 20.2 16.1 26.2 25.3 23.7 22.2 20.2 25.9 21.0 24.0 17.6 22.2 21.2 23.0 23.8 25.6 17.9 16.7 25.3

DA, U PRILIČNOJ MERI 33.0 32.9 33.2 33.4 39.2 28.5 31.4 29.4 33.2 38.6 29.4 35.7 29.5 38.6 33.2 37.3 32.3 22.0 36.7 33.3 40.3 26.6

DA, U VELIKOJ MERI 18.7 21.3 16.2 24.1 24.2 24.7 6.9 5.9 23.2 26.2 25.5 16.0 16.1 17.7 24.7 12.2 7.0 29.9 8.5 22.2 24.5 20.4

NE ZNAM 15.1 12.5 17.4 13.5 11.4 8.7 23.7 29.5 10.0 6.7 9.8 17.7 18.9 12.8 9.4 20.4 23.7 17.6 19.3 8.3 10.1 18.2

TOTAL 100%



Kako biste vi opisali položaj žena u našem društvu? 
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - RODNA RAVNOPRAVNOST

TO
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SIG 0.00 0.79 0.11 0.00 0.45 0.00

ŽENE SU IZJEDNAČENE SA MUŠKARCIMA 33.1 38.7 27.9 34.9 31.0 32.2 34.6 32.0 33.7 33.2 33.6 41.1 22.9 36.5 35.1 30.8 32.7 22.7 37.8 31.8 35.0 29.8

ŽENE SU U BOLJEM POLOŽAJU NEGO MUŠKARCI 16.2 23.1 9.6 16.8 16.4 17.8 14.5 17.1 18.2 8.9 15.2 10.4 17.1 23.0 16.9 12.4 15.3 24.2 21.5 19.3 16.2 11.5

ŽENE SU U LOŠIJEM POLOŽAJU NEGO MUŠKARCI 47.9 34.4 60.6 45.8 49.9 48.5 46.8 47.6 45.6 55.1 48.1 46.2 55.7 39.4 45.7 53.1 48.6 50.4 36.9 48.5 47.4 54.8

NE ZNAM 2.8 3.8 1.9 2.4 2.7 1.5 4.1 3.3 2.6 2.8 3.2 2.3 4.3 1.1 2.3 3.8 3.3 2.7 3.9 0.5 1.4 04.0

TOTAL 100%



Da li su, po vašem mišljenju, u našem političkom 
životu žene:
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - RODNA RAVNOPRAVNOST
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SIG 0.00 0.00 0.17 0.00 0.10 0.00

PREMALO ZASTUPLJENE 40.8 27.9 53.1 39.0 34.8 45.7 42.7 42.9 38.3 44.8 39.4 36.0 46.3 40.9 38.1 49.2 41.1 42.1 38.4 36.2 33.5 48.4

ZASTUPLJENE U PRAVOJ MERI 44.1 55.1 33.8 50.7 44.0 43.1 41.5 39.7 46.8 43.3 47.8 46.7 38.2 44.7 46.9 37.8 40.6 50.2 39.6 50.1 55.3 38.2

PREVIŠE ZASTUPLJENE 9.1 11.6 6.7 5.5 10.6 9.3 9.6 9.2 9.9 6.7 6.2 7.7 9.7 13.1 9.7 5.4 11.3 4.1 13.3 11.7 6.6 6.6

NE ZNAM 6.0 5.4 6.5 4.8 10.5 2.0 6.1 8.2 5.0 5.2 6.6 9.5 5.7 1.3 5.2 7.7 7.1 3.6 8.6 2.0 4.6 6.8

TOTAL 100%



Ako bi neko vaše ljudsko pravo bilo povređeno,  
kome biste se prvenstveno obratili da vas zaštiti?
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - PRAVOSUĐE
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MU
ŠK

I

ŽE
NS

KI

18
 - 2

9

30
 - 4

4

45
 - 5

9

60
 +

OS
NO

VN
O

SR
ED

NJ
E

VIS
OK

O

BE
OG

RA
D

VO
JV

OD
INA

ŠU
MA

DIJ
A /

 ZA
PA

DN
A

JU
ŽN

A /
 IS

TO
ČN

A

ZA
PO

SL
EN

NE
ZA

PO
SL

EN

PE
NZ

ION
ER

ST
UD

EN
T

<4
80

00
 RS

D

48
00

0 -
 74

00
0 R

SD

> 7
40

00
 RS

D

OD
BIJ

A

N 1004 488 516 173 256 250 325 292 534 179 244 259 285 217 544 159 245 56 241 173 208 381

SIG 0.00 0.05 0.00 0.00 0.00 0.01

POLICIJI 37.6 33.5 41.6 38.0 30.8 39.1 41.7 45.4 38.2 23.4 27.9 38.9 38.4 46.2 36.4 43.3 37.8 33.0 41.6 44.7 39.3 31.0

ZAŠTITNIKU GRAĐANA 19.0 19.9 18.2 18.7 21.5 16.9 19.0 15.1 17.8 29.2 27.3 21.5 13.3 14.3 20.7 18.0 19.9 1.9 18.2 13.9 23.0 19.7

SUDU 12.0 13.2 10.9 09.7 13.1 12.0 12.4 8.7 13.1 14.4 10.5 13.5 10.7 13.7 13.3 6.7 12.7 11.9 12.6 14.0 10.5 11.6

NEVLADINOJ ORGANIZACIJI 4.4 4.1 4.6 6.0 5.4 6.5 1.1 1.1 4.2 10.2 8.1 5.2 1.3 3.1 5.1 7.4 0.9 03.6 2.0 3.9 6.4 5.0

PREDSEDNIKU DRŽAVE 2.8 3.1 2.5 0.6 3.7 2.2 3.6 2.8 2.9 2.3 1.6 2.0 2.7 5.1 2.4 1.9 4.8 3.1 3.4 1.4 3.0

NEKOM DRUGOM 2.2 0.8 3.4 5.3 0.9 2.8 1.0 4.3 1.4 0.8 2.0 2.8 1.8 2.0 0.6 4.2 1.3 14.5 3.4 1.4 1.0 2.3

NIKOME 11.3 15.9 7.0 11.5 12.2 13.3 9.0 10.2 12.8 8.9 11.4 5.4 18.6 8.7 13.1 6.8 8.5 19.0 10.0 13.9 10.0 11.7

NE ZNAM 10.7 9.4 11.8 10.3 12.5 7.1 12.2 12.5 9.6 10.8 11.1 10.7 13.2 6.9 8.3 11.7 14.0 16.2 9.0 4.8 8.3 15.7

TOTAL 100%



Generalno gledano, da li, po vašem mišljenju, 
suđenja u našoj zemlji traju neopravdano dugo?
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - PRAVOSUĐE
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N 1004 488 516 173 256 250 325 292 534 179 244 259 285 217 544 159 245 56 241 173 208 381

SIG 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA 78.8 82.1 75.7 81.3 79.6 84.6 72.4 70.2 81.5 84.9 82.0 70.9 74.8 90.0 83.8 74.3 70.1 81.6 77.1 84.8 87.1 72.7

NE 6.8 7.4 6.2 5.3 9.5 5.2 6.6 5.6 7.6 6.3 8.3 6.9 8.5 2.7 5.9 9.5 8.0 1.9 8.3 6.4 2.1 8.5

NE ZNAM 14.4 10.5 18.1 13.4 10.8 10.2 21.0 24.2 10.9 8.8 9.7 22.2 16.7 7.3 10.3 16.2 21.8 16.5 14.7 8.7 10.7 18.8

TOTAL 100%



Generalno gledano, po vašem opštem utisku, da li je 
tužilaštvo u našoj zemlji samostalno u svom radu?
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - PRAVOSUĐE
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POL GODINE OBRAZOVANJE STRATUM STATUS PRIHODI DOMAĆINSTVA
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SIG 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0.00

DA 20.1 17.1 22.9 14.1 17.1 17.9 27.3 25.3 17.7 18.9 19.0 23.5 18.6 19.2 16.7 22.0 28.7 10.2 19.1 16.5 19.0 22.9

NE 55.1 63.1 47.5 59.2 57.8 63.5 44.3 39.0 60.8 64.2 61.7 47.9 52.6 59.5 62.8 49.6 40.2 60.5 51.4 65.1 62.7 48.8

NE ZNAM 24.8 19.8 29.6 26.7 25.1 18.6 28.4 35.8 21.5 16.9 19.3 28.6 28.8 21.3 20.5 28.4 31.1 29.3 29.5 18.4 18.3 28.3

TOTAL 100%



Generalno gledano, po vašem opštem utisku,  
da li su sudije nezavisne u svom radu?
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - PRAVOSUĐE
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POL GODINE OBRAZOVANJE STRATUM STATUS PRIHODI DOMAĆINSTVA
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SIG 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA 20.0 17.4 22.5 13.8 17.2 18.5 26.6 21.8 19.4 18.9 18.3 22.9 19.1 19.6 16.9 19.1 29.5 11.1 22.8 17.9 20.3 19.0

NE 58.6 64.8 52.8 64.4 62.9 63.4 48.6 43.5 64.1 67.2 65.7 50.1 55.2 65.4 65.4 54.4 44.7 66.3 50.3 63.5 67.6 56.8

NE ZNAM 21.4 17.8 24.7 21.8 19.9 18.1 24.8 34.8 16.5 13.9 16.0 27.0 25.6 15.0 17.7 26.6 25.9 22.6 26.9 18.6 12.0 24.2

TOTAL 100%



Ko, po vašem mišljenju, najviše utiče na rad sudija i 
nezavisnost u njihovom odlučivanju?
Baza: oni koji misle da sudije nisu nezavisne u svom radu ... (59% od ciljne populacije)

LJUDSKA PRAVA - PRAVOSUĐE
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N 589 316 273 112 161 158 158 127 342 120 160 130 157 142 356 86 109 37 121 110 141 216

SIG 0.00 0.29 0.00 0.03 0.82 0.71

DRŽAVNI FUNKCIONERI 37.4 41.8 32.2 40.0 32.2 42.3 35.8 44.6 34.0 39.4 39.7 37.6 39.2 32.5 37.7 33.3 36.5 46.1 40.8 38.8 33.9 37.0

POLITIČARI 33.5 30.8 36.6 37.4 38.0 31.7 27.9 21.0 37.4 35.6 38.3 29.8 31.6 33.6 36.0 28.8 28.3 36.4 27.0 34.7 42.3 30.8

STRANKE U POSTUPKU 14.4 16.1 12.5 10.1 14.2 15.7 16.5 9.7 16.9 12.5 9.1 16.7 9.7 23.6 14.8 14.8 15.4 7.4 15.1 15.3 12.5 14.9

MEDIJI 2.5 0.5 4.8 3.0 2.3 2.4 2.4 4.9 1.3 3.4 1.5 2.7 5.3 0.3 1.7 4.9 2.9 3.5 3.1 4.8 0.7 2.1

DRUGO 5.5 4.5 6.7 4.2 4.4 6.1 7.1 5.2 5.9 4.9 8.4 7.0 5.5 1.0 4.3 10.9 5.5 5.1 4.9 3.7 6.3 6.3

SVI 2.0 2.4 1.6 1.1 1.9 1.8 3.1 2.3 1.8 2.4 1.0 1.2 1.5 4.5 2.3 1.0 2.6 0.7 0.7 1.3 3.9

NE ZNAM 4.6 3.9 5.5 4.1 7.0 7.2 12.2 2.8 1.7 1.9 5.0 7.2 4.6 3.3 6.2 8.9 1.6 8.4 2.0 3.0 4.9

TOTAL 100%



Da li možete da navedete jednu nezavisnu instituciju 
koja se bavi zaštitom ljudskih prava?
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - NEZAVISNE INSTITUCIJE
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POL GODINE OBRAZOVANJE STRATUM STATUS PRIHODI DOMAĆINSTVA
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N 1004 488 516 173 256 250 325 292 534 179 244 259 285 217 544 159 245 56 241 173 208 381

SIG 0.06 0.39 0.01 0.95 0.61 0.95

ZAŠTITNIK GRAĐANA 13.5 15.3 11.7 11.7 13.7 16.7 11.7 9.2 15.1 15.6 18.0 11.5 9.7 15.6 16.7 7.8 12.1 4.1 11.3 17.7 16.7 11.1

SUD 1.8 1.3 2.2 1.5 1.9 1.4 2.2 0.6 1.9 3.4 0.6 2.6 1.2 2.9 1.5 2.3 2.3 1.0 2.2 1.6 2.9 1.0

NEVLADINA ORGANIZACIJA 1.7 1.2 2.2 1.8 2.0 2.9 0.5 0.9 1.7 3.1 3.1 0.2 1.1 2.7 2.0 1.9 0.4 3.7 1.2 0.8 4.3 1.0

UNICEF 1.4 1.0 1.8 3.2 1.4 1.5 0.3 1.1 1.0 3.2 1.1 1.9 1.3 1.2 1.1 4.3 2.1 2.1 0.9 1.7 1.0

POLICIJA 1.2 1.2 1.3 1.0 1.6 0.7 1.5 1.1 1.3 1.3 0.3 3.2 1.3 1.3 2.5 0.4 1.3 1.8 1.3 1.7

SIGURNA KUĆA 1.2 0.1 2.3 0.2 3.2 1.2 1.1 1.5 0.6 1.2 1.5 0.6 1.8 0.7 2.9 1.5 0.8 2.4 1.9 0.6

BEOGRADSKI CENTAR ZA LJUDSKA PRAVA 1.0 0.9 1.2 0.2 1.6 0.7 1.4 1.1 2.4 2.5 1.5 1.3 0.6 1.0 0.5 3.1 0.8

CENTAR ZA ZAŠTITU POTROŠAČA 0.3 0.5 0.1 0.8 0.5 0.1 0.4 0.4 0.5 0.1 0.5 0.3 0.1 1.7 0.4 1.0 0.1

OSTALI ODGOVORI 6.2 6.5 5.8 4.3 10.4 8.0 2.4 3.1 5.8 12.2 8.0 5.9 7.1 3.2 7.2 7.8 2.8 5.9 5.2 6.1 6.5 6.7

NE ZNAM 71.7 72.0 71.4 75.5 66.8 64.9 78.7 83.0 70.2 57.7 64.7 73.2 75.7 72.5 67.9 70.0 79.4 80.1 77.2 67.8 60.6 76.1

TOTAL 100%



Koliko vi znate, ko kontroliše rad  
Zaštitnika građana?
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - NEZAVISNE INSTITUCIJE
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N 1004 488 516 173 256 250 325 292 534 179 244 259 285 217 544 159 245 56 241 173 208 381

SIG 0.00 0.02 0.00 0.00 0.24 0.00

NIKO 23.0 25.1 21.0 19.0 22.8 27.8 21.6 18.1 26.4 21.0 24.2 15.4 25.2 27.7 25.5 17.9 22.8 14.5 23.9 31.2 23.6 18.4

VLADA 16.9 16.3 17.4 17.9 14.0 12.1 22.3 20.9 14.9 16.2 17.0 21.8 11.1 18.4 15.5 15.4 21.6 13.3 20.5 20.2 17.4 12.8

NARODNA SKUPŠTINA 12.9 16.6 9.3 9.3 16.1 11.6 13.1 9.9 12.8 17.7 13.7 12.5 13.8 11.1 13.1 15.0 10.9 12.7 12.0 8.6 17.0 13.0

PREDSEDNIK DRŽAVE 8.5 7.8 9.1 10.1 7.0 6.1 10.6 8.9 8.9 6.5 11.7 6.2 6.1 10.8 7.0 9.0 11.2 9.7 6.3 10.0 9.0 8.9

SUD 5.6 5.5 5.7 4.2 5.3 8.1 4.6 2.6 6.1 9.1 5.9 6.3 6.6 3.0 6.1 5.6 5.7 5.5 5.7 6.8 4.9

DRUGO 0.4 0.6 0.1 0.8 0.7 0.6 0.4 0.3 0.3 0.8 0.3 0.5 0.3 1.1 0.4 0.3 0.6

NE ZNAM 32.8 28.0 37.4 38.6 34.8 34.3 27.1 39.0 30.5 29.6 27.2 37.4 36.4 29.0 32.5 36.6 27.6 48.7 31.8 23.8 25.9 41.4

TOTAL 100%



Kojoj instituciji biste se prvenstveno obratili ako 
biste smatrali da ste žrtva diskriminacije?
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - NEZAVISNE INSTITUCIJE
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SIG 0.00 0.00 0.00 0.00 0.16 0.00

ZAŠTITNIKU GRAĐANA 26.9 29.0 24.9 26.6 29.8 24.9 26.3 18.4 28.9 34.6 29.0 34.2 17.4 28.2 27.7 24.1 28.9 18.1 20.0 27.7 33.5 27.3

SUDU 17.8 17.9 17.8 14.7 16.7 18.6 19.8 16.5 19.3 15.5 16.5 19.6 15.9 19.8 18.1 17.4 18.9 12.1 20.9 17.4 16.7 16.7

POVERENIKU ZA ZAŠTITU RAVNOPRAVNOSTI 14.6 12.8 16.3 15.8 18.0 16.5 9.8 11.0 14.1 21.9 23.4 10.1 12.9 12.2 16.3 18.4 9.3 10.1 10.9 11.4 24.5 12.9

MINISTRU POLICIJE 11.0 11.8 10.2 10.6 8.2 6.1 17.2 20.4 7.7 5.4 4.3 14.0 08.4 18.2 10.8 9.0 13.9 5.8 18.9 11.9 6.0 8.2

PREDSEDNIKU DRŽAVE 3.4 4.1 2.8 2.1 2.2 4.1 4.5 3.2 4.0 1.9 1.6 3.4 4.8 3.6 3.0 3.6 4.1 3.6 4.1 3.4 4.3 2.5

NEKOJ DRUGOJ 1.6 1.2 1.9 3.1 1.0 1.7 1.1 2.1 1.4 1.1 3.6 1.6 0.1 1.2 1.3 1.9 0.1 8.9 0.6 2.8 0.5 2.2

NI JEDNOJ 12.0 14.5 9.5 15.3 13.0 13.9 7.8 9.8 13.6 10.6 10.3 7.3 21.1 7.5 12.4 11.0 10.0 18.8 13.9 16.9 8.5 10.3

NE ZNAM 12.8 8.8 16.6 11.8 11.0 14.2 13.6 18.5 11.0 08.9 11.3 9.8 19.5 9.3 10.4 14.5 14.9 22.5 10.6 8.5 6.1 19.8

TOTAL 100%
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SIG 0.65 0.43 0.43 0.40 0.06 0.08

DA 4.6 4.3 4.9 2.9 5.9 3.8 5.2 5.2 3.8 5.9 4.8 4.4 3.3 6.5 5.0 8.2 2.4 1.0 6.4 1.0 5.1 4.9

NE 95.4 95.7 95.1 97.1 94.1 96.2 94.8 94.8 96.2 94.1 95.2 95.6 96.7 93.5 95.0 91.8 97.6 99.0 93.6 99.0 94.9 95.1

TOTAL 100%

Da li ste se ikada obratili  
nezavisnoj instituciji?

LJUDSKA PRAVA - NEZAVISNE INSTITUCIJE

Baza: Ukupna ciljna populacija



Kojoj nezavisnoj instituciji ste se obratili?
LJUDSKA PRAVA - NEZAVISNE INSTITUCIJE
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N 46 21 25 5 15 9 17 15 21 11 12 11 9 14 27 13 6 1 15 2 11 19

SIG 0.98 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00

SUD 19.4 30.0 10.7 9.7 44.7 49.4 4.6 4.8 4.5 60.4 12.6 20.8 49.5 30.4 4.9 20.4

ZAŠTITNIK GRAĐANA 17.6 9.6 24.3 69.9 21.5 8.7 20.5 16.9 14.9 4.8 48.4 3.8 12.6 13.3 24.1 25.1 43.8 8.7 2.9

CENTAR ZA ZAŠTITU POTROŠAČA 5.2 11.6 7.6 13.7 10.0 3.6 10.8 12.6 9.0 5.2 15.6

POVERENIK ZA ZAŠTITU RAVNOPRAVNOSTI 2.9 5.3 10.7 5.4 12.7 11.5 5.0 12.8

POLICIJA 2.0 4.5 6.3 4.6 10.1 3.5 8.9

OSTALI ODGOVORI 38.0 25.4 48.4 11.8 19.0 92.8 31.9 20.5 47.9 44.0 33.6 40.0 57.7 27.0 31.1 55.1 25.4 100.0 11.0 100.0 31.7 57.7

NE ZNAM 8.7 12.2 5.8 10.2 14.8 9.6 9.0 6.8 15.0 7.1 15.8 14.9 9.6 17.5 3.8

ODBIJA 12.8 8.8 16.6 11.8 11.0 14.2 13.6 18.5 11.0 8.9 11.3 9.8 19.5 9.3 10.4 14.5 14.9 22.5 10.6 8.5 6.1 19.8

TOTAL 100%

Baza: oni koji su se obratili nekoj nezavisnoj instituciji... (5% od ciljne populacije)



Da li imate poverenja u rad nezavisnih institucija 
u Srbiji?
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - NEZAVISNE INSTITUCIJE

TO
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DA, U POTPUNOSTI 3.0 2.6 3.4 1.9 2.8 1.2 5.1 3.9 2.5 3.1 4.8 2.4 2.0 3.0 2.7 0.4 5.8 1.0 3.6 2.1 4.6 2.2

UGLAVNOM DA 18.3 15.8 20.7 18.1 16.0 18.0 20.5 20.6 15.5 23.2 23.4 17.1 16.0 17.2 15.7 27.1 18.6 18.2 19.8 17.7 21.1 16.2

SUM + 21.4 18.4 24.1 20.1 18.8 19.3 25.7 24.5 18.0 26.3 28.2 19.5 18.1 20.3 18.4 27.5 24.4 19.2 23.4 19.9 25.7 18.4

I DA I NE (U NEKE DA U NEKE NE) 33.3 34.3 32.3 38.7 31.0 33.8 31.7 33.5 33.1 33.4 31.6 38.6 26.0 38.4 33.6 36.4 32.4 25.3 39.1 34.4 30.2 30.7

SUM - 35.6 39.7 31.8 28.1 40.8 39.6 32.6 28.7 39.7 34.8 31.7 31.1 44.1 34.3 39.8 26.5 31.7 38.1 29.6 37.3 35.6 38.7

UGLAVNOM NE 20.8 22.7 18.9 16.5 25.0 23.2 17.8 15.0 23.7 21.5 17.3 16.0 28.6 20.0 23.9 17.0 16.9 17.8 17.1 20.8 21.4 22.7

UOPŠTE NE 14.9 17.0 12.9 11.6 15.8 16.3 14.8 13.7 16.0 13.3 14.4 15.1 15.5 14.2 15.9 09.6 14.8 20.2 12.4 16.5 14.2 16.0

NE ZNAM 9.8 7.6 11.8 13.2 9.4 7.4 10.0 13.3 9.2 5.6 8.6 10.8 11.8 7.1 8.2 9.7 11.6 17.5 7.9 8.4 8.6 12.2

TOTAL 100%

MEAN 3.3 3.4 3.2 3.2 3.4 3.4 3.2 3.2 3.4 3.2 3.1 3.3 3.4 3.3 3.4 3.1 3.2 3.5 3.2 3.3 3.2 3.4



A šta je po vašem mišljenju diskriminacija? Šta vi, najkraće 
rečeno, podrazumevate pod diskriminacijom?
Višestruki odgovori; Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - NACIONALNE MANJINE
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N 1004 488 516 173 256 250 325 292 534 179 244 259 285 217 544 159 245 56 241 173 208 381

NERAVNOPRAVNOST/NEJEDNAKOST/ KRŠENJE-NEPOŠTOVANJE 
LJUDSKIH PRAVA 29.4 34.0 25.1 30.3 33.6 28.8 26.1 25.0 28.2 40.2 23.8 30.4 27.1 37.6 32.7 22.0 26.9 29.1 33.0 28.4 35.7 24.2

OMALOVAŽAVANJE/ PONIŽAVANJE/ VREDJANJE 16.1 16.1 16.1 19.5 8.5 16.3 20.1 22.4 14.3 11.1 13.8 12.7 18.2 20.0 13.7 20.9 17.8 18.7 17.6 20.8 13.9 14.3

ODBACIVANJE/ IZOPŠTAVANJE 10.6 10.8 10.4 8.9 9.5 12.5 10.9 6.5 13.4 9.0 14.0 11.1 10.6 6.3 11.3 11.1 9.0 9.9 9.7 9.0 12.3 11.0

NEPOŠTOVANJE RAZLIČITOSTI/ NEPOŠTOVANJE DRUGAČIJEG OD SEBE/ 
DRUGAČIJEG MIŠLJENJA 7.9 7.4 8.3 9.4 8.6 7.7 6.7 4.5 8.8 10.5 11.5 8.4 6.3 5.1 8.9 2.4 07.8 14.3 5.0 7.6 9.7 8.8

NEJEDNAKOST POLOVA 4.2 3.3 5.0 6.0 5.8 4.4 1.7 1.0 4.8 7.4 5.2 2.5 3.8 5.4 4.8 6.3 1.4 4.0 2.9 2.5 6.8 4.3

NEJEDNAKO PRAVO NA RAD, ZAPOŠLJAVANJE... 2.8 3.4 2.3 4.0 2.0 4.1 1.8 0.8 3.9 2.8 4.4 2.6 1.5 3.0 3.1 3.5 2.3 0.6 3.0 3.2 2.2 2.9

RASNA, NACIONALNA, VERSKA NEJEDNAKOST 2.2 1.4 3.0 5.6 2.1 1.2 1.4 0.5 2.5 4.4 4.0 1.7 2.8 0.1 2.5 1.0 1.8 5.5 1.7 2.5 1.6 2.8

OSTALI ODGOVORI 8.8 8.8 8.9 6.0 9.8 10.3 8.5 8.3 8.7 10.1 13.0 7.9 8.0 6.4 8.8 9.9 7.7 11.3 7.3 10.0 7.6 10.0

NE ZNAM 18.8 15.7 21.8 12.9 21.3 14.8 23.2 31.0 15.9 7.7 11.6 23.9 22.6 16.0 15.4 23.7 25.7 8.6 20.3 18.0 11.7 22.2



Da li imate poverenja u rad nezavisnih institucija 
u Srbiji?
Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - NEZAVISNE INSTITUCIJE
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UOPŠTE SE NE POŠTUJU 1.5 2.4 0.7 4.4 2.3 0.6 0.2 2.6 1.2 0.9 1.1 0.5 2.7 1.8 2.1 2.1 0.1 0.9 3.0 3.0 0.5

UGLAVNOM SE NE POŠTUJU 9.7 8.1 11.3 14.3 11.3 11.9 4.4 8.5 9.6 12.1 11.1 9.4 10.3 7.9 10.1 17.0 3.1 15.0 12.0 11.3 8.1 8.5

SUM - 11.3 10.5 12.0 18.7 13.6 12.5 4.6 11.2 10.8 13.0 12.2 9.8 13.1 9.7 12.1 19.1 3.2 15.9 15.0 11.3 11.1 9.0

I DA I NE (NEKA DA, A NEKA NE) 22.4 20.0 24.6 22.8 21.6 22.7 22.5 24.1 21.5 21.9 23.7 17.4 25.3 22.9 21.4 18.8 26.0 26.0 22.3 26.4 20.0 21.9

SUM + 63.2 66.8 59.8 54.4 60.7 63.1 69.9 60.6 65.3 61.2 62.4 69.2 56.6 65.6 62.9 60.5 67.4 55.2 59.9 59.5 66.2 65.3

UGLAVNOM  SE POŠTUJU 34.5 35.0 34.1 36.0 34.7 36.2 32.3 30.3 37.2 33.3 34.5 33.9 34.1 35.8 34.3 36.9 31.8 40.9 29.5 29.9 35.5 39.2

U POTPUNOSTI SE POŠTUJU 28.7 31.8 25.7 18.5 26.0 26.9 37.6 30.3 28.1 27.8 27.9 35.3 22.5 29.8 28.6 23.6 35.5 14.2 30.4 29.6 30.7 26.1

NE ZNAM 3.2 2.7 3.6 4.1 4.2 1.7 3.0 4.1 2.4 3.9 1.7 3.6 5.0 1.8 3.5 1.6 3.4 3.0 2.8 2.8 2.6 3.8

TOTAL 100%

MEAN 3.8 3.9 3.8 3.5 3.7 3.8 4.1 3.8 3.8 3.8 3.8 4.0 3.7 3.9 3.8 3.6 4.0 3.5 3.7 3.8 3.8 3.9



Da li možete da navedete neko pravo koje pored prava koje imaju svi građani Srbije, 
naš pravni poredak garantuje posebno pripadnicima nacionalnih manjina?
Višestruki odgovori; Baza: Ukupna ciljna populacija

LJUDSKA PRAVA - NACIONALNE MANJINE
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PRAVO NA KORIŠĆENJE JEZIKA NACIONALNIH MANJINA 9.3 11.0 7.6 5.5 9.5 10.9 9.8 14.9 6.1 9.3 11.5 10.7 1.9 14.7 9.6 9.7 10.2 1.0 10.6 8.3 12.0 7.3

PRAVO NA OBRAZOVANJE NA JEZIKU NACIONALNIH MANJINA 7.6 7.3 7.8 10.1 8.2 8.6 4.9 5.0 7.2 12.7 4.6 13.0 8.3 3.5 7.4 10.7 4.8 12.0 7.4 7.6 7.6 7.7

PRAVO NA NOVČANU SOCIJALNU POMOĆ 4.7 5.4 4.0 6.8 4.4 4.6 3.8 4.4 5.9 1.5 1.6 2.7 4.2 11.2 4.8 6.5 2.5 8.4 5.9 6.5 4.7 3.1

NACIONALNE MANJINE IMAJU VEĆE BENEFITE I POVLASTICE NEGO 
OSTALO SOCIJALNO UGROŽENO STANOVNIŠTVO 4.2 4.6 3.8 2.7 3.6 2.7 6.6 6.7 3.1 3.4 6.2 4.4 3.5 2.7 5.5 0.8 4.1 1.7 3.5 7.6 4.8 2.8

PRAVO NA BESPLATNU SOCIJALNU ZAŠTITU, LEČENJE BEZ KNJIŽICA 1.8 1.0 2.5 2.1 1.9 1.6 1.7 1.1 2.1 2.2 2.8 3.3 0.9 1.6 3.1 1.5 1.7 1.0 2.2 1.8 2.1

BESPLATNO ŠKOLOVANJE, KNJIGE... 1.4 1.3 1.6 4.2 1.5 0.9 0.3 2.1 1.3 0.8 0.6 0.9 3.2 0.6 1.2 1.0 11.2 2.8 0.5 3.0 0.1

AFIRMATIVNE MERE ZA UPIS NA FAKULTET, VIŠU ŠKOLU, SREDNJU 
ŠKOLU 1.4 2.0 0.9 2.5 0.8 2.1 0.8 2.1 1.6 0.2 1.6 0.6 3.5 1.9 0.2 0.2 5.0 1.8 1.1 1.7 1.2

POSLANICI MANJINA SE OBRAĆAJU NA SVOM JEZIKU U PARLAMENTU 1.2 1.6 0.8 1.3 0.9 2.3 0.5 1.0 3.5 1.0 1.1 1.0 1.7 1.8 0.7 1.0 0.3 1.7 2.8 0.6

PRAVO NA BESPLATNE STANOVE, SMEŠTAJ 0.9 1.5 0.2 0.7 0.9 1.0 0.8 1.3 1.1 2.7 0.3 0.4 1.0 1.1 1.0 1.9 0.4 0.3 0.8

AFIRMATIVNE MERE PRI ZAPOŠLJAVANJU ROMA 0.8 0.9 0.6 0.4 0.9 1.0 0.7 0.9 0.6 1.0 0.6 0.3 1.4 0.6 0.7 0.9 0.9 0.3 0.9 1.4 0.7

OSTALI ODGOVORI 9.0 9.1 8.9 9.5 8.1 9.0 9.4 9.4 8.3 10.4 9.1 9.6 10.0 6.9 9.3 10.6 7.9 6.6 8.7 6.4 7.6 11.2

IMAJU SVA PRAVA 3.7 3.7 3.7 0.8 3.7 4.8 4.4 3.0 5.0 1.0 3.9 6.1 2.8 1.9 2.6 3.0 6.5 4.4 5.0 1.7 3.3 4.0

NE ZNAM 54.4 51.1 57.6 53.4 55.8 50.8 56.7 52.4 56.3 52.2 55.7 49.6 59.5 52.0 52.9 53.8 60.1 46.0 51.1 55.1 49.7 58.8
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SIG 0.23 0.03 0.00 0.00 0.00 0.00

DA 23.3 22.7 23.9 27.6 28.3 20.0 19.6 21.0 23.3 27.1 22.3 25.9 19.0 26.9 24.8 25.4 16.9 30.1 21.9 22.8 33.3 18.9

NE 55.1 57.7 52.7 55.2 54.7 56.0 54.8 47.2 58.6 57.6 63.7 50.8 51.7 55.2 57.2 53.5 52.3 52.3 54.5 63.9 54.5 51.9

NE ZNAM 21.6 19.6 23.4 17.3 17.0 24.0 25.6 31.7 18.1 15.3 14.0 23.3 29.3 17.8 18.0 21.0 30.7 17.6 23.6 13.4 12.2 29.2

TOTAL 100%

Da li se, po vašem mišljenju, pripadnicima LGBTI 
zajednice u našoj zemlji krše ljudska prava?

LJUDSKA PRAVA - LGBTI

Baza: Ukupna ciljna populacija



Koja ljudska prava se najčešće krše pripadnicima 
LGBTI zajednice

LJUDSKA PRAVA - LGBTI 

TO
TA

L

POL GODINE OBRAZOVANJE STRATUM STATUS PRIHODI DOMAĆINSTVA
MU

ŠK
I

ŽE
NS

KI

18
 - 2

9

30
 - 4

4

45
 - 5

9

60
 +

OS
NO

VN
O

SR
ED

NJ
E

VIS
OK

O

BE
OG

RA
D

VO
JV

OD
INA

ŠU
MA

DIJ
A /

 ZA
PA

DN
A

JU
ŽN

A /
 IS

TO
ČN

A

ZA
PO

SL
EN

NE
ZA

PO
SL

EN

PE
NZ

ION
ER

ST
UD

EN
T

<4
80

00
 RS

D

48
00

0 -
 74

00
0 R

SD

> 7
40

00
 RS

D

OD
BIJ

A

N 234 111 123 48 72 50 64 61 124 48 54 67 54 58 135 40 42 17 53 39 69 72

SIG 0.69 0.60 0.56 0.16 1.00 0.95

DISKRIMINACIJA LGBTI OSOBA UTIČE NA OSTVARIVANJE NJIHOVIH 
PRAVA U SVIM SEGMETIMA DRUŠTVENOG ŽIVOTA 50.4 48.1 52.5 62.9 53.9 49.1 38.3 42.7 48.6 64.9 64.8 44.5 31.6 61.3 50.0 46.4 49.1 67.0 50.7 50.4 54.4 46.4

PRAVO NA SLOBODU OKUPLJANJA 30.2 29.1 31.2 21.3 23.9 40.1 36.2 28.9 34.4 21.1 20.8 39.5 38.3 20.8 30.5 30.4 30.7 26.2 23.9 36.1 23.3 38.2

PRAVO NA RAD 05.7 06.6 04.9 04.9 07.2 03.6 06.2 07.5 05.7 03.2 00.6 01.8 08.7 12.0 05.6 12.5 00.8 02.0 12.6 04.5 02.7 04.1

PRAVA U OBLASTI ZDRAVSTVENE ZAŠTITE 04.9 04.8 04.9 09.3 04.8 05.4 07.8 03.7 04.2 10.7 05.7 03.0 04.3 03.9 07.6 04.9 07.1 07.3 03.6

NE ZNAM 08.8 11.4 06.5 01.6 10.2 07.2 13.9 13.2 07.5 06.6 03.2 08.5 21.4 02.9 09.6 06.8 11.9 05.7 09.0 12.3 07.7

TOTAL 100%

Baza: Populacija ... (23% od ciljne populacije)
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SIG 0.20 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA 43.7 44.2 43.2 52.1 51.8 42.1 33.9 32.1 47.8 50.1 45.3 40.7 38.6 52.0 46.9 45.3 30.2 66.7 37.5 47.3 53.6 40.5

NE 39.1 40.7 37.6 31.7 34.5 42.9 43.8 37.7 40.4 37.4 46.7 42.3 33.8 33.7 40.7 33.8 44.4 15.3 39.1 38.5 38.3 39.8

NE ZNAM 17.2 15.1 19.3 16.1 13.7 15.0 22.4 30.1 11.7 12.5 8.0 17.0 27.6 14.3 12.4 20.8 25.5 17.9 23.4 14.2 8.1 19.7

TOTAL 100%

Da li u Srbiji postoji diskriminacija gej osoba?
LJUDSKA PRAVA - LGBTI

Baza: Ukupna ciljna populacija



Kakvo je  vaše mišljenje o nevladinim organizacijama koje se bave 
zaštitom ljudskih prava u našem društvu?

LJUDSKA PRAVA - MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE I NVO
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SIG 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

TO SU KORISNE ORGANIZACIJE KOJE DOPRINOSE 
POŠTOVANJU LJUDSKIH PRAVA 34.4 29.2 39.3 38.1 37.4 39.5 26.1 28.6 33.7 46.0 43.8 38.7 26.4 29.2 37.1 34.9 28.5 32.4 27.5 35.5 45.6 32.1

TO SU BESMISLENE ORGANIZACIJE OD KOJIH  
JOŠ NIKO NIJE IMAO KORISTI 35.3 41.5 29.4 31.1 34.2 37.3 36.8 29.2 40.6 29.4 28.1 34.4 33.2 47.2 36.0 31.5 38.2 25.8 37.3 38.9 35.0 32.5

TO SU ILEGALNE, IZDAJNIČKE I PLAĆENIČKE ORGANIZACIJE 
OPASNE PO  DRŽAVU 11.4 13.6 9.4 7.5 10.2 10.2 15.5 12.4 11.5 9.8 11.8 9.2 14.6 9.6 13.2 6.9 12.0 5.1 13.5 14.4 9.8 9.7

NE ZNAM 18.9 15.7 21.9 23.4 18.2 13.0 21.6 29.7 14.3 14.9 16.3 17.7 25.8 14.0 13.7 26.6 21.3 36.7 21.6 11.1 9.7 25.7

TOTAL 100%

Baza: Ukupna ciljna populacija
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SIG 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00

DA 23.2 21.9 24.4 26.0 27.7 26.7 15.5 16.8 25.4 27.1 27.3 26.4 12.0 29.5 24.3 30.2 16.7 20.7 19.6 25.3 32.9 19.2

NE 56.4 62.0 51.2 49.9 49.3 56.6 65.4 59.3 56.9 50.4 53.7 56.7 61.0 53.2 57.4 44.2 62.8 54.0 63.5 56.6 50.4 55.2

NE ZNAM 20.4 16.1 24.4 24.1 23.0 16.7 19.1 23.9 17.7 22.5 19.0 17.0 27.0 17.3 18.3 25.6 20.5 25.4 16.9 18.2 16.7 25.6

TOTAL 100%

Da li biste se obratili nekoj nevladinoj organizaciji 
ukoliko bi  neko vaše ljudsko pravo bilo ugroženo?

LJUDSKA PRAVA - MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE I NVO

Baza: Ukupna ciljna populacija
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SIG 0.02 0.20 0.00 0.00 0.06 0.00

UOPŠTE NE UTIČE 20.5 24.1 17.0 17.1 18.3 21.7 23.0 18.8 23.5 14.3 17.1 23.3 20.2 21.3 21.8 13.9 24.1 10.7 21.9 25.7 18.7 18.2

UTIČE ALI NE U VELIKOJ MERI 48.7 48.4 49.0 44.3 48.0 52.6 48.6 45.9 48.2 55.0 48.3 49.1 42.7 56.6 49.5 54.8 43.9 45.0 50.7 54.4 49.6 44.4

RAD MEĐUNARODNIH ORGANIZACIJE JE KLJUČAN ZA UNAPREĐENJE 
LJUDSKIH PRAVA

15.4 13.9 16.9 17.5 17.9 13.3 14.0 13.3 16.2 16.3 20.8 12.1 14.6 14.3 15.0 13.2 16.2 21.8 14.1 14.1 20.1 14.3

NE ZNAM 15.4 13.6 17.1 21.1 15.8 12.4 14.4 22.1 12.1 14.4 13.9 15.4 22.5 7.7 13.7 18.0 15.7 22.5 13.3 5.7 11.6 23.2

TOTAL 100%

U kojoj meri, po vašem mišljenju, rad međunarodnih organizacija utiče 
na unapređenje ljudskih prava u Srbiji?

LJUDSKA PRAVA - MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE I NVO

Baza: Ukupna ciljna populacija



U kojoj meri, po vašem mišljenju, rad međunarodnih 
organizacija utiče na unapređenje ljudskih prava u Srbiji?

LJUDSKA PRAVA -  MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE I NVO

Baza: Ukupna ciljna populacija
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SIG 0.02 0.20 0.00 0.00 0.06 0.00

UOPŠTE NE UTIČE 20.5 24.1 17.0 17.1 18.3 21.7 23.0 18.8 23.5 14.3 17.1 23.3 20.2 21.3 21.8 13.9 24.1 10.7 21.9 25.7 18.7 18.2

UTIČE ALI NE U VELIKOJ MERI 48.7 48.4 49.0 44.3 48.0 52.6 48.6 45.9 48.2 55.0 48.3 49.1 42.7 56.6 49.5 54.8 43.9 45.0 50.7 54.4 49.6 44.4

RAD MEĐUNARODNIH ORGANIZACIJE JE KLJUČAN ZA UNAPREĐENJE 
LJUDSKIH PRAVA 15.4 13.9 16.9 17.5 17.9 13.3 14.0 13.3 16.2 16.3 20.8 12.1 14.6 14.3 15.0 13.2 16.2 21.8 14.1 14.1 20.1 14.3

NE ZNAM 15.4 13.6 17.1 21.1 15.8 12.4 14.4 22.1 12.1 14.4 13.9 15.4 22.5 7.7 13.7 18.0 15.7 22.5 13.3 5.7 11.6 23.2

TOTAL 100%
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SIG 0.10 0.78 0.00 0.00 0.19 0.00

NE 50.5 51.3 49.8 50.3 49.9 52.4 49.7 42.5 52.7 57.0 47.6 61.7 37.3 57.8 52.2 51.6 49.0 37.8 49.5 56.8 57.7 44.4

DA 10.6 11.3 10.0 08.7 11.8 12.9 09.0 10.0 10.7 11.2 08.3 07.5 15.1 10.9 12.0 08.6 08.9 10.0 10.6 12.6 10.0 10.0

DA,  ALI U MERI DA NE UGROŽAVA NJEGOVO ZDRAVLJE 19.2 20.8 17.7 19.8 19.0 18.2 19.8 19.7 20.0 16.3 28.2 11.3 20.7 16.6 18.7 18.1 18.7 29.6 23.7 13.0 19.0 19.3

NE ZNAM 19.7 16.6 22.5 21.2 19.3 16.5 21.6 27.8 16.5 15.6 15.8 19.4 26.9 14.7 17.0 21.7 23.5 22.6 16.2 17.7 13.2 26.2

TOTAL 100%

Koliko vi znate, da li je, u našoj zemlji, radi dobijanja priznanja 
dozvoljena upotreba sile nad osumnjičenim za teško krivično delo?

LJUDSKA PRAVA - POLICIJA

Baza: Ukupna ciljna populacija



Koliko vi znate, koja prava u našoj zemlji uživa osoba lišena slobode,  
odnosno koje obaveze policija ima prema toj osobi?

LJUDSKA PRAVA -  POLICIJA

Višestruki odgovori; Baza: Ukupna ciljna populacija

TO
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PRAVO NA ADVOKATA 78.3 81.6 75.2 83.1 78.8 80.4 73.8 69.9 81.2 83.6 81.7 76.5 75.4 80.6 82.4 69.0 73.0 88.6 73.0 73.8 86.6 79.2

OBAVEŠTENJE O RAZLOZIMA HAPŠENJA 57.7 61.0 54.7 66.5 58.0 59.1 51.9 52.2 59.1 62.9 55.3 60.6 55.4 60.3 59.5 54.3 52.5 73.6 60.2 56.1 67.7 51.5

IZVOĐENJE PRED TUŽIOCA 47.6 52.3 43.1 43.0 45.0 50.4 49.9 40.2 51.4 48.2 51.2 44.6 41.8 54.6 49.6 44.6 48.0 34.9 41.7 47.8 55.7 46.7

SUĐENJE U RAZUMNOM ROKU 34.5 38.3 30.8 30.8 30.6 40.2 35.0 33.8 34.9 34.2 33.5 36.5 31.4 37.2 35.7 30.6 32.9 40.4 35.7 34.6 42.3 29.3

DRUGO (ŠTA) 0.2 0.2 0.2 0.7 0.2 1.1 0.4 0.3 0.2 0.3 00.5 00.3

NE ZNAM 11.2 8.9 13.5 10.1 10.0 10.2 13.6 17.6 09.2 7.1 9.4 14.2 10.9 10.3 7.8 16.8 15.6 09.4 12.8 08.1 07.6 13.7
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PO ODOBRENJU SUDA 42.4 46.8 38.3 38.4 46.6 48.3 36.8 29.2 45.4 55.2 46.5 36.9 37.1 51.4 49.7 34.1 33.9 32.7 41.5 50.0 51.5 34.6

DA, IZ RAZLOGA BEZBEDNOSTI ZEMLJE 36.6 40.9 32.6 37.4 34.6 41.0 34.4 30.6 38.1 42.0 41.8 35.3 32.7 37.4 41.3 32.0 27.8 42.9 34.8 37.1 45.4 32.8

NE, NI POD KOJIM USLOVIMA 19.9 20.1 19.6 24.4 20.7 12.8 22.1 22.4 19.4 17.1 17.7 23.0 18.2 20.7 16.6 19.4 26.3 24.0 22.0 22.2 19.2 17.8

DA, IZ RAZLOGA ZAŠTITE VLASTI 14.1 16.4 12.0 20.6 11.3 17.1 10.7 11.0 16.0 13.6 20.3 13.5 9.9 13.6 15.3 14.7 9.0 24.4 12.2 17.2 15.7 13.2

NE ZNAM 15.8 10.6 20.8 14.0 11.8 15.5 20.3 32.2 10.5 5.0 8.1 17.9 23.4 12.2 9.8 26.9 21.3 18.9 18.2 7.4 6.0 23.6

Koliko vi znate, da li je u Srbiji dozvoljeno prisluškivanje telefona i 
presretanje elektronske komunikacije?

LJUDSKA PRAVA - PRIVATNOST

Višestruki odgovori; Baza: Ukupna ciljna populacija
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SIG 0.00 0.26 0.01 0.77 0.00 0.01

MUŠKI 48.6 100.0 51.5 50.2 50.7 44.1 43.0 53.2 43.8 46.1 49.0 48.5 50.9 56.8 27.5 43.4 50.2 57.2 42.9 49.1 45.4

ŽENSKI 51.4 100.0 48.5 49.8 49.3 55.9 57.0 46.8 56.2 53.9 51.0 51.5 49.1 43.2 72.5 56.6 49.8 42.8 57.1 50.9 54.6

TOTAL 100%

Vaš pol?
LJUDSKA PRAVA - DEMOGRAFIJA

Baza: Ukupna ciljna populacija



Kategorije godina
LJUDSKA PRAVA - DEMOGRAFIJA
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N 1004 488 516 173 256 250 325 292 534 179 244 259 285 217 544 159 245 56 241 173 208 381

SIG 0.26 0.00 0.00 0.95 0.00 0.00

18 - 29 17.2 18.3 16.3 100.0 13.9 19.0 17.5 17.3 17.5 16.6 17.6 16.9 16.6 97.3 18.5 16.4 16.8 17.1

30 - 44 25.5 26.3 24.6 100.0 11.4 26.9 44.1 28.7 26.0 24.1 22.9 38.0 29.8 2.7 18.2 27.6 37.6 22.5

45 - 59 24.9 26.0 23.8 100.0 10.8 32.6 25.0 24.2 25.4 25.2 24.6 36.2 29.0 2.9 14.9 25.9 32.1 26.8

60 + 32.4 29.4 35.3 100.0 63.9 21.5 13.4 29.8 31.1 34.0 34.9 8.9 24.6 97.1 48.4 30.1 13.5 33.6

TOTAL 100%

Baza: Ukupna ciljna populacija



Koje je Vaše Obrazovanje - poslednja ZAVRŠENA škola:
LJUDSKA PRAVA - DEMOGRAFIJA

Baza: Ukupna ciljna populacija
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N 1004 488 516 173 256 250 325 292 534 179 244 259 285 217 544 159 245 56 241 173 208 381

SIG 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

NISAM ZAVRŠIO/LA OSNOVNU ŠKOLU 4.3 3.5 5.1 1.1 12.5 14.9 1.1 4.1 3.9 8.7 0.5 6.7 12.2 12.2 1.0 3.2

ZAVRŠIO/LA SAM OSNOVNU ŠKOLU 24.7 22.3 27.1 23.4 11.9 12.6 44.8 85.1 17.4 26.5 34.5 18.0 12.0 37.8 42.7 32.6 42.7 14.9 9.5 26.2

NISAM ZAVRŠIO/LA SREDNJU ŠKOLU, ALI IMAM ZANAT 14.1 18.0 10.4 06.9 17.9 14.6 14.6 26.5 4.4 19.1 14.5 18.5 14.2 13.8 17.4 17.2 19.5 11.0 11.4

ZAVRŠIO/LA SAM SREDNJU ŠKOLU 39.0 40.2 38.0 51.7 38.3 55.0 20.7 73.5 49.7 33.4 34.2 40.2 47.6 30.2 19.7 65.2 19.8 50.8 46.8 41.7

ZAVRŠIO/LA SAM VIŠU ŠKOLU 6.5 6.7 6.4 5.7 8.4 8.5 4.1 36.8 10.2 5.9 5.3 4.8 8.3 5.3 4.7 1.0 4.4 7.4 09.7 05.8

ZAVRŠIO/LA SAM FAKULTET 11.2 9.4 13.0 12.4 22.4 9.4 3.3 63.2 17.1 11.0 7.6 9.7 17.3 06.3 3.4 1.2 3.8 6.4 23.0 11.7

TOTAL 100%
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N 1004 488 516 173 256 250 325 292 534 179 244 259 285 217 544 159 245 56 241 173 208 381
SIG 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
BEZ PRIHODA U PRETHODNOM MESECU 0.9 1.1 0.6 0.8 2.1 0.6 1.7 0.7 0.2 0.6 1.2 0.1 1.8 0.2 4.1 1.6 3.6
ISPOD 8000 DINARA 0.1 0.2 0.3 0.5 0.3 0.2 0.3
8001 DO 10000 DINARA 0.2 0.1 0.3 0.2 0.5 0.6 0.2 0.1 0.8 0.2 0.7 0.9
10001 DO 13000 DINARA 1.0 1.7 0.3 1.0 2.3 3.1 0.2 0.4 1.5 2.2 1.5 0.7 4.1
13001 DO 16000 DINARA 1.7 1.2 2.1 2.5 0.4 1.3 2.5 4.7 0.5 0.3 0.4 4.8 1.1 0.3 0.3 6.3 2.1 7.0
16001 DO 20000 DINARA 2.2 3.2 1.2 0.3 1.5 0.4 5.1 6.3 0.5 0.4 3.1 2.2 3.6 1.4 3.1 3.8 9.1
20001 DO 24000 DINARA 1.5 1.5 1.5 2.0 3.0 3.5 0.8 0.3 2.8 2.0 0.8 0.2 2.4 4.0 6.1
24001 DO 30000 DINARA 3.3 2.6 3.9 1.1 0.6 0.8 8.4 5.7 3.0 0.2 2.6 2.7 3.4 4.7 1.5 1.8 9.0 13.7
30001 DO 36000 DINARA 3.5 3.2 3.7 0.4 3.3 3.6 5.2 4.9 3.1 2.4 3.4 2.9 3.5 4.3 1.7 8.2 5.2 14.4
36001 DO 42000 DINARA 3.7 5.3 2.2 10.0 2.6 3.2 1.5 5.5 3.1 2.3 1.2 4.7 6.2 1.9 2.9 5.1 1.5 16.8 15.3
42001 DO 48000 DINARA 6.1 8.3 4.0 10.5 4.3 4.0 6.7 9.5 4.8 4.4 5.9 5.2 8.5 4.2 5.2 4.9 9.4 4.1 25.4
48001 DO 56000 DINARA 6.6 4.3 8.7 4.9 7.9 4.5 8.0 7.9 7.1 3.0 6.2 8.4 4.6 7.4 5.6 8.5 7.5 7.0 38.2
56001 DO 64000 DINARA 5.9 6.1 5.7 3.4 6.2 8.0 5.3 1.1 8.5 6.1 1.6 4.8 8.9 8.1 7.7 2.6 5.0 1.1 34.1
64001 DO 74000 DINARA 4.8 4.8 4.8 8.0 4.6 5.5 2.7 0.5 7.3 4.2 4.0 3.8 3.9 7.9 5.6 4.1 2.1 011.1 27.7
74001 DO 86000 DINARA 6.7 5.8 7.6 6.9 9.5 9.0 2.7 3.0 8.0 8.9 7.3 7.9 2.8 9.9 8.9 6.6 2.6 3.6 32.4
86001 DO 100000 DINARA 6.5 7.1 6.0 6.8 9.0 9.1 2.4 1.6 8.3 9.3 9.1 7.9 4.4 4.8 10.6 2.2 1.1 3.0 31.4
100001 DO 150000 DINARA 6.0 6.1 6.0 5.4 8.6 7.9 2.9 2.1 5.5 14.0 10.0 7.5 3.5 3.2 8.7 2.4 3.7 0.6 29.1
PREKO 150000 DINARA 1.5 2.0 1.0 1.0 3.6 0.7 0.6 0.8 5.9 2.5 2.2 0.8 0.2 2.4 0.3 0.4 7.1
ODBIJAM DA ODGOVORIM 38.0 35.5 40.3 37.6 33.5 40.9 39.4 38.4 37.9 37.5 44.9 29.7 42.6 33.8 35.3 37.3 41.2 51.1 100.0

TOTAL 100%

Ukupan prihod DOMAĆINSTVA u prethodnom mesecu:
LJUDSKA PRAVA - DEMOGRAFIJA

Baza: Ukupna ciljna populacija



Postoje različita mišljenja o tome treba li u našem zakonodavstvu da 
postoji smrtna kazna ili ne. Kakvo je Vaše lično mišljenje, da li ste Vi 
za ili protiv postojanja smrtne kazne? (procenti)

STAV PREMA SMRTNOJ KAZNI
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N 1006 489 517 194 236 298 278 314 501 191 225 260 520 581 425

ODLUČNO SAM ZA SMRTNU KAZNU 31.9 35 29 25 38 36 27 33 34 25 26 41 30 28 37

VIŠE SAM ZA SMRTNU KAZNU NEGO PROTIV 26.5 27 26 30 24 24 29 26 28 23 26 25 28 25 29

ZA SMRTNU KAZNU (1+2) 58.3 62 55 55 62 60 56 59 62 48 52 66 57 53 65

NEODLUČAN SAM 17.1 15 19 22 13 18 16 20 14 21 20 17 16 20 13

PROTIV SMRTNE KAZNE (4+5) 24.6 23 26 24 25 22 27 21 25 31 29 17 27 26 22

VIŠE SAM PROTIV SMRTNE KAZNE NEGO ZA 14.3 14 15 14 14 11 17 14 14 16 17 08 16 15 13

ODLUČNO SAM PROTIV SMRTNE KAZNE 10.3 9 11 9 11 11 10 7 10 15 11 9 11 11 9

TOTAL 100%

Baza: Ukupna ciljna populacija



STAV PREMA SMRTNOJ KAZNI

TO
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L
GLASALI NA REPUBLIČKIM IZBORIMA 24. APRILA 2016. GODINE GLASAĆE NA 

IZBORIMA GLASAĆE NA IZBORIMA - POJEDINAČNE STRANKE
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N 1006 298 32 64 22 25 27 63 205 269 440 340 70 24 22 25 29 31 128 141 117 79

ODLUČNO SAM ZA SMRTNU KAZNU 31.9 39 3 32 46 30 33 25 25 33 35 39 35 55 5 45 24 13 21 29 24 37

VIŠE SAM ZA SMRTNU KAZNU NEGO PROTIV 26.5 26 22 25 42 50 33 42 22 23 25 25 18 30 39 39 27 35 36 25 23 19

ZA SMRTNU KAZNU (1+2) 58.3 65 25 57 88 80 65 67 48 56 60 64 53 85 44 84 52 48 57 55 48 55

NEODLUČAN SAM 17.1 16 24 17 12 4 6 22 20 14 14 17 19 14 12 13 12 21 25 29

PROTIV SMRTNE KAZNE (4+5) 24.6 20 51 26 12 9 31 26 30 24 25 21 30 15 37 2 37 39 31 24 27 16

VIŠE SAM PROTIV SMRTNE KAZNE NEGO ZA 14.3 13 36 22 10 10 17 13 14 13 23 6 1 33 22 15 15 13 11

ODLUČNO SAM PROTIV SMRTNE KAZNE 10.3 6 15 4 12 9 21 16 13 11 11 8 7 15 31 1 4 17 16 9 14 5

TOTAL 100%

Postoje različita mišljenja o tome treba li u našem zakonodavstvu da 
postoji smrtna kazna ili ne. Kakvo je Vaše lično mišljenje, da li ste Vi 
za ili protiv postojanja smrtne kazne? (procenti)
Baza: Ukupna ciljna populacija



Postoje različita mišljenja o tome treba li u našem zakonodavstvu da 
postoji smrtna kazna ili ne. Kakvo je Vaše lično mišljenje, da li ste Vi 
za ili protiv postojanja smrtne kazne? (apsolutne vrednosti)

STAV PREMA SMRTNOJ KAZNI
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N 1006 489 517 194 236 298 278 314 501 191 225 260 520 581 425

ODLUČNO SAM ZA SMRTNU KAZNU 320 173 147 48 89 108 76 103 170 48 59 108 154 164 156

VIŠE SAM ZA SMRTNU KAZNU NEGO PROTIV 266 131 135 58 58 70 81 83 139 44 58 65 143 145 121

ZA SMRTNU KAZNU (1+2) 587 304 282 106 146 178 157 186 309 92 117 173 297 309 278

NEODLUČAN SAM 172 74 98 42 30 55 45 63 69 41 45 44 84 118 54

PROTIV SMRTNE KAZNE (4+5) 247 111 136 46 59 66 76 66 123 58 64 43 139 154 93

VIŠE SAM PROTIV SMRTNE KAZNE NEGO ZA 144 67 77 28 34 34 48 43 71 30 39 20 84 88 56

ODLUČNO SAM PROTIV SMRTNE KAZNE 103 44 59 18 25 31 29 23 52 29 25 24 55 66 37

Baza: Ukupna ciljna populacija



STAV PREMA SMRTNOJ KAZNI

TO
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L

GLASALI NA REPUBLIČKIM IZBORIMA 24. APRILA 2016. GODINE GLASAĆE NA 
IZBORIMA GLASAĆE NA IZBORIMA - POJEDINAČNE STRANKE
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N 1006 298 32 64 22 25 27 63 205 269 440 340 70 24 22 25 29 31 128 141 117 79

ODLUČNO SAM ZA SMRTNU KAZNU 320 115 1 20 10 8 9 16 52 89 155 134 24 13 1 11 7 4 027 41 28 29

VIŠE SAM ZA SMRTNU KAZNU NEGO PROTIV 266 78 7 16 9 13 9 26 46 62 110 85 12 7 8 10 8 11 46 36 27 15

ZA SMRTNU KAZNU (1+2) 587 193 8 37 19 20 18 42 98 152 265 219 37 21 10 21 15 15 73 77 56 44

NEODLUČAN SAM 172 47 8 11 3 1 4 46 53 63 48 12 4 3 3 4 16 29 29 23

PROTIV SMRTNE KAZNE (4+5) 247 59 16 17 3 2 8 16 61 64 112 73 21 4 8 1 11 12 39 34 32 13

VIŠE SAM PROTIV SMRTNE KAZNE NEGO ZA 144 40 11 14 3 6 34 35 62 46 16 1 0 10 7 19 22 15 8

ODLUČNO SAM PROTIV SMRTNE KAZNE 103 19 5 3 3 2 6 10 27 29 50 27 5 4 7 0 1 5 21 13 17 4

Postoje različita mišljenja o tome treba li u našem zakonodavstvu da 
postoji smrtna kazna ili ne. Kakvo je Vaše lično mišljenje, da li ste Vi 
za ili protiv postojanja smrtne kazne? (apsolutne vrednosti)
Baza: Ukupna ciljna populacija



Postoje različita mišljenja o tome treba li u našem zakonodavstvu da 
postoji kazna doživotnog zatvora ili ne. Kakvo je Vaše lično mišljenje, 
da li ste Vi za ili protiv postojanja kazne doživotnog zatvora? (procenti)

STAV PREMA SMRTNOJ KAZNI

Baza: Ukupna ciljna populacija
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N 1006 489 517 194 236 298 278 314 501 191 225 260 520 581 425

ODLUČNO SAM ZA KAZNU DOŽIVOTNOG ZATVORA 49.3 50 49 45 54 50 47 47 51 48 42 59 47 45 55

VIŠE SAM ZA KAZNU DOŽIVOTNOG ZATVORA NEGO PROTIV 28.3 29 28 25 24 29 33 30 28 28 30 23 30 29 27

ZA KAZNU (1+2) 77.6 79 76 70 78 80 80 77 79 75 73 82 78 74 82

NEODLUČAN SAM 14.0 12 16 20 11 13 13 16 13 13 15 12 15 16 11

PROTIV KAZNE (4+5) 8.4 9 8 9 11 7 7 7 8 11 12 6 8 10 7

VIŠE SAM PROTIV KAZNE DOŽIVOTNOG ZATVORA NEGO ZA 5.4 5 5 6 7 4 5 3 6 6 7 3 6 6 5

ODLUČNO SAM PROTIV KAZNE DOŽIVOTNOG ZATVORA 3.0 3 3 3 4 3 2 3 2 5 5 3 2 4 2

TOTAL 100%



STAV PREMA SMRTNOJ KAZNI
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L
GLASALI NA REPUBLIČKIM IZBORIMA 24. APRILA 2016. GODINE GLASAĆE NA 

IZBORIMA GLASAĆE NA IZBORIMA - POJEDINAČNE STRANKE
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N 1006 298 32 64 22 25 27 63 205 269 440 340 70 24 22 25 29 31 128 141 117 79

ODLUČNO SAM ZA KAZNU DOŽIVOTNOG ZATVORA 49.3 54 35 46 36 52 50 51 50 46 53 54 48 50 59 44 30 18 46 55 45 47

VIŠE SAM ZA KAZNU DOŽIVOTNOG ZATVORA NEGO PROTIV 28.3 29 23 35 52 40 31 38 25 24 28 28 28 39 10 38 41 53 36 21 25 19

ZA KAZNU (1+2) 77.6 83 58 81 88 92 81 89 76 69 82 82 76 89 70 82 71 71 83 76 70 66

NEODLUČAN SAM 14.0 11 22 14 3 2 17 20 9 11 16 16 3 25 1 8 18 21 26

PROTIV KAZNE (4+5) 8.4 6 20 4 12 6 19 9 8 10 9 7 8 11 14 16 4 28 9 6 9 8

VIŠE SAM PROTIV KAZNE DOŽIVOTNOG ZATVORA NEGO ZA 5.4 4 11 2 12 4 2 7 5 7 5 4 4 11 5 4 18 9 4 5 6

ODLUČNO SAM PROTIV KAZNE DOŽIVOTNOG ZATVORA 3.0 2 9 2 1 18 2 3 3 3 3 4 9 16 10 1 2 4 2

TOTAL 100%

Postoje različita mišljenja o tome treba li u našem zakonodavstvu da 
postoji kazna doživotnog zatvora ili ne. Kakvo je Vaše lično mišljenje, 
da li ste Vi za ili protiv postojanja kazne doživotnog zatvora? (procenti)
Baza: Ukupna ciljna populacija



Postoje različita mišljenja o tome treba li u našem zakonodavstvu da postoji 
kazna doživotnog zatvora ili ne. Kakvo je Vaše lično mišljenje, da li ste Vi za ili 
protiv postojanja kazne doživotnog zatvora? (apsolutne vrednosti)

STAV PREMA SMRTNOJ KAZNI
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N 1006 489 517 194 236 298 278 314 501 191 225 260 520 581 425

ODLUČNO SAM ZA KAZNU DOŽIVOTNOG ZATVORA 495 245 251 88 127 150 130 148 256 91 95 154 246 262 234

VIŠE SAM ZA KAZNU DOŽIVOTNOG ZATVORA NEGO PROTIV 285 141 144 48 58 88 91 93 139 53 68 59 158 171 114

ZA KAZNU (1+2) 780 386 395 136 185 238 221 242 395 144 163 213 404 433 347

NEODLUČAN SAM 141 61 81 40 25 40 37 52 64 25 34 31 76 93 48

PROTIV KAZNE (4+5) 85 43 42 18 26 21 20 21 42 21 28 16 40 56 29

VIŠE SAM PROTIV KAZNE DOŽIVOTNOG ZATVORA NEGO ZA 54 27 28 12 16 11 15 10 32 12 16 9 30 35 20

ODLUČNO SAM PROTIV KAZNE DOŽIVOTNOG ZATVORA 30 16 14 6 10 10 5 10 11 9 12 8 11 21 9

Baza: Ukupna ciljna populacija



STAV PREMA SMRTNOJ KAZNI
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GLASALI NA REPUBLIČKIM IZBORIMA 24. APRILA 2016. GODINE GLASAĆE NA 
IZBORIMA GLASAĆE NA IZBORIMA - POJEDINAČNE STRANKE
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N 1006 298 32 64 22 25 27 63 205 269 440 340 70 24 22 25 29 31 128 141 117 79

ODLUČNO SAM ZA KAZNU DOŽIVOTNOG ZATVORA 495 162 11 30 8 13 14 32 103 123 234 185 34 12 13 11 9 5 59 78 53 37

VIŠE SAM ZA KAZNU DOŽIVOTNOG ZATVORA NEGO PROTIV 285 85 7 23 11 10 8 24 52 64 125 95 19 9 2 10 12 16 47 30 29 15

ZA KAZNU (1+2) 780 248 18 52 19 23 22 56 155 187 359 280 53 22 15 21 21 22 106 107 82 52

NEODLUČAN SAM 141 34 7 9 1 1 34 54 42 37 11 3 1 7 0 10 26 24 21

PROTIV KAZNE (4+5) 85 17 6 3 3 1 5 6 15 28 39 23 6 3 3 4 1 9 12 8 11 6

VIŠE SAM PROTIV KAZNE DOŽIVOTNOG ZATVORA NEGO ZA 54 11 3 2 3 1 0 4 10 19 24 14 3 3 1 1 6 11 5 6 5

ODLUČNO SAM PROTIV KAZNE DOŽIVOTNOG ZATVORA 30 5 3 1 0 5 2 5 9 15 9 3 2 4 3 1 3 5 1

Postoje različita mišljenja o tome treba li u našem zakonodavstvu da postoji 
kazna doživotnog zatvora ili ne. Kakvo je Vaše lično mišljenje, da li ste Vi za 
ili protiv postojanja kazne doživotnog zatvora? (apsolutne vrednosti)
Baza: Ukupna ciljna populacija



A da li smatrate da bi osuđenicima na doživotni zatvor trebalo ostaviti mogućnost da budu 
pomilovani, odnosno da posle nekog vremena provedenog u zatvoru, ali pre smrti, izađu na 
slobodu ukoliko se za to steknu određeni uslovi (dobro ponašanje, bolest)? (procenti)

STAV PREMA SMRTNOJ KAZNI

Baza: Ukupna ciljna populacija

TO
TA

L
POL STAROST OBRAZOVANJE REGION TIP

MU
ŠK

I

ŽE
NS

KI

18
 - 2

9

30
 - 4

4

45
 - 6

0

>6
0 

OS
NO

VN
A I

 NI
ŽE

SR
ED

NJ
A

VIŠ
A, 

VIS
OK

A

BE
OG

RA
D

VO
JV

OD
INA

CE
NT

RA
LN

A S
RB

IJA

UR
BA

N

RU
RA

L

N 1006 489 517 194 236 298 278 314 501 191 225 260 520 581 425

ODLUČNO SAM ZA TO DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR OSTAVI 
MOGUĆNOST POMILOVANJA 11.4 12 11 12 9 11 13 11 10 15 16 8 11 12 10

VIŠE SAM ZA TO DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR OSTAVI 
MOGUĆNOST POMILOVANJA NEGO PROTIV 22.4 23 22 21 17 24 26 19 25 21 30 13 24 23 22

ZA POMILOVANJE (1+2) 33.8 35 33 34 26 35 39 30 35 36 46 21 35 35 32

NEODLUČAN SAM 21.9 21 23 22 23 22 21 22 20 26 25 17 23 26 16

PROTIV POMILOVANJA (4+5) 44.4 44 45 44 50 44 41 47 45 39 29 62 42 39 51

VIŠE SAM PROTIV TOGA DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR 
OSTAVI MOGUĆNOST POMILOVANJA NEGO ZA 17.9 19 17 20 21 14 17 19 17 18 15 21 17 18 17

ODLUČNO SAM PROTIV TOGA DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR 
OSTAVI MOGUĆNOST POMILOVANJA 26.5 25 28 23 29 29 24 29 27 21 14 41 25 21 34

TOTAL 100%



STAV PREMA SMRTNOJ KAZNI
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GLASALI NA REPUBLIČKIM IZBORIMA 24. APRILA 2016. GODINE GLASAĆE NA 

IZBORIMA GLASAĆE NA IZBORIMA - POJEDINAČNE STRANKE
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N 1006 298 32 64 22 25 27 63 205 269 440 340 70 24 22 25 29 31 128 141 117 79

ODLUČNO SAM ZA TO DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR 
OSTAVI MOGUĆNOST POMILOVANJA 11.4 11 21 16 12 14 17 10 10 14 10 15 33 18 6 26 12 10 10 10

VIŠE SAM ZA TO DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR OSTAVI 
MOGUĆNOST POMILOVANJA NEGO PROTIV 22.4 20 30 36 40 8 12 38 19 21 24 19 37 28 13 1 36 29 31 17 24 17

ZA POMILOVANJE (1+2) 33.8 31 51 52 40 20 26 55 29 31 37 29 52 28 46 19 43 55 43 27 34 27

NEODLUČAN SAM 21.9 21 17 20 35 19 15 25 24 18 20 22 23 21 27 18 23 25 26 25

PROTIV POMILOVANJA (4+5) 44.4 48 32 28 60 45 56 30 46 45 45 52 25 72 31 60 30 27 34 48 39 48

VIŠE SAM PROTIV TOGA DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR 
OSTAVI MOGUĆNOST POMILOVANJA NEGO ZA 17.9 18 26 8 34 23 46 16 19 14 21 21 7 30 6 38 26 20 18 14 12 18

ODLUČNO SAM PROTIV TOGA DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI 
ZATVOR OSTAVI MOGUĆNOST POMILOVANJA 26.5 31 6 20 26 22 9 14 27 30 24 31 18 42 25 22 4 7 16 34 27 30

TOTAL 100%

A da li smatrate da bi osuđenicima na doživotni zatvor trebalo ostaviti mogućnost da budu 
pomilovani, odnosno da posle nekog vremena provedenog u zatvoru, ali pre smrti, izađu na 
slobodu ukoliko se za to steknu određeni uslovi (dobro ponašanje, bolest)? (procenti)
Baza: Ukupna ciljna populacija



STAV PREMA SMRTNOJ KAZNI

Baza: Ukupna ciljna populacija

A da li smatrate da bi osuđenicima na doživotni zatvor trebalo ostaviti mogućnost da budu 
pomilovani, odnosno da posle nekog vremena provedenog u zatvoru, ali pre smrti, izađu 
na slobodu ukoliko se za to steknu određeni uslovi (dobro ponašanje, bolest)? (apsolutne 
vrednosti)
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N 1006 489 517 194 236 298 278 314 501 191 225 260 520 581 425

ODLUČNO SAM ZA TO DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR OSTAVI 
MOGUĆNOST POMILOVANJA 114 57 58 24 21 34 35 34 52 28 36 20 58 70 44

VIŠE SAM ZA TO DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR OSTAVI 
MOGUĆNOST POMILOVANJA NEGO PROTIV 225 114 111 41 41 70 73 61 124 40 67 34 124 131 94

ZA POMILOVANJE (1+2) 340 170 169 65 62 104 108 95 177 68 104 54 182 202 138

NEODLUČAN SAM 220 102 118 44 55 64 57 70 101 49 57 45 119 151 70

PROTIV POMILOVANJA (4+5) 446 216 230 85 119 130 113 149 223 74 65 161 220 229 217

VIŠE SAM PROTIV TOGA DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR 
OSTAVI MOGUĆNOST POMILOVANJA NEGO ZA 180 94 86 40 51 42 47 59 87 34 34 56 90 107 72

ODLUČNO SAM PROTIV TOGA DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR 
OSTAVI MOGUĆNOST POMILOVANJA 266 122 144 45 68 88 66 90 136 40 31 106 130 122 145



STAV PREMA SMRTNOJ KAZNI
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GLASALI NA REPUBLIČKIM IZBORIMA 24. APRILA 2016. GODINE GLASAĆE NA 

IZBORIMA GLASAĆE NA IZBORIMA - POJEDINAČNE STRANKE
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N 1006 298 32 64 22 25 27 63 205 269 440 340 70 24 22 25 29 31 128 141 117 79

ODLUČNO SAM ZA TO DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR 
OSTAVI MOGUĆNOST POMILOVANJA 114 31 7 10 3 4 11 21 27 61 33 10 7 4 2 8 16 13 12 8

VIŠE SAM ZA TO DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR OSTAVI 
MOGUĆNOST POMILOVANJA NEGO PROTIV 225 60 10 23 9 2 3 24 39 55 104 63 26 7 3 0 11 9 40 25 28 14

ZA POMILOVANJE (1+2) 340 92 16 33 9 5 7 35 60 83 165 97 36 7 10 5 12 17 55 38 40 22

NEODLUČAN SAM 220 62 5 13 9 5 9 51 66 77 67 15 5 5 8 5 29 35 31 20

PROTIV POMILOVANJA (4+5) 446 145 10 18 13 11 15 19 94 121 198 176 18 18 7 15 9 8 44 68 46 38

VIŠE SAM PROTIV TOGA DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI ZATVOR 
OSTAVI MOGUĆNOST POMILOVANJA NEGO ZA 180 53 8 5 7 6 13 10 38 39 91 71 5 7 1 10 8 6 23 20 14 14

ODLUČNO SAM PROTIV TOGA DA SE OSUĐENICIMA NA DOŽIVOTNI 
ZATVOR OSTAVI MOGUĆNOST POMILOVANJA 266 91 2 13 6 6 3 9 56 82 107 105 13 10 5 5 1 2 21 48 32 24

Baza: Ukupna ciljna populacija

A da li smatrate da bi osuđenicima na doživotni zatvor trebalo ostaviti mogućnost da budu 
pomilovani, odnosno da posle nekog vremena provedenog u zatvoru, ali pre smrti, izađu 
na slobodu ukoliko se za to steknu određeni uslovi (dobro ponašanje, bolest)? (apsolutne 
vrednosti)



STAV PREMA SMRTNOJ KAZNI

Baza: Ukupna ciljna populacija

Da li ste vi za ili protiv postojanja smrtne kazne?
- POREĐENJE između talasa (u odnosu na prethodni talas)
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N 1073 1070 1045 1039 1030 1041 1032 1006 1000 1033 1051 1050 1035 1006

ODLUČNO SAM ZA SMRTNU KAZNU 17.6 20.3 22.5 20.4 19.1 18.8 21.1 20.3 27.9 24.1 31.0 30.1 30 31.9

VIŠE SAM ZA SMRTNU KAZNU NEGO PROTIV 15.3 18.1 16.9 18 21.3 19.3 17.9 24.9 26 27.3 26.6 23.9 26 26.5

ZA SMRTNU KAZNU (1+2) 32.9 38.4 39.5 38.3 40.4 38.1 39 45.1 54 51.4 57.5 54.0 56 58.3

NEODLUČAN SAM 20.6 20.5 15.6 18.4 21.7 18.8 23 21.2 22.9 16.9 18.3 21.6 20 17.1

PROTIV SMRTNE KAZNE (4+5) 41.8 35.4 43.6 41.9 35.3 43 38 33.7 23.1 31.7 24.2 24.4 23 24.6

VIŠE SAM PROTIV SMRTNE KAZNE NEGO ZA 15.3 12.8 14.4 15.4 17.8 17.1 17.6 16.3 12.1 11.9 12.8 12.6 13 14.3

ODLUČNO SAM PROTIV SMRTNE KAZNE 26.5 22.6 29.2 26.4 17.5 25.9 20.3 17.4 11 19.8 11.4 11.8 10 10.3

NE ZNA-ODBIJA 4.7 5.6 1.4 1.4 2.5 0.1 0 0 0 0 0 0 0 0




